

就阿尔及利亚前总统布特弗利卡逝世 习近平向阿尔及利亚总统致唁电

新华社北京9月20日电 9月20日,国家主席习近平就阿尔及利亚前总统布特弗利卡逝世向阿尔及利亚总统特本致唁电。

习近平在唁电中指出,布特弗利卡先生是阿尔及利亚、阿拉伯世界、非洲的杰出政治家 and 民族解放运动领导人,曾为恢复中国在联合国合法席位作出重要贡献。他担任

总统期间,积极推动中阿关系发展,深化两国友好合作,增进两国人民友谊。他的逝世使中国人民失去了一位老朋友。中方珍视中阿传统友谊,愿同阿尔及利亚政府和人民一道努力,扩大和深化双方各领域合作,推动中阿全面战略伙伴关系不断发展。

天舟三号货运飞船发射任务取得圆满成功

新华社海南文昌9月20日电(记者李国利 黎云 黄一宸) 9月20日下午,天舟三号货运飞船发射任务取得圆满成功。

当日15时10分,搭载天舟三号货运飞船的长征七号遥四运载火箭,在我国文昌航天发射场点火发射,约597秒后,飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,15时22分,飞船太阳

能帆板顺利展开且工作正常,发射取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,后续天舟三号货运飞船将与在轨运行的空间站组合体进行交会对接。

这是我国载人航天工程的第20次发射任务,也是长征系列运载火箭的第389次飞行。



9月20日,搭载天舟三号货运飞船的长征七号遥四运载火箭,在我国文昌航天发射场点火升空。新华社记者杨冠宇摄

国家监委制定第一部监察法规

《中华人民共和国监察法实施条例》公布施行

据新华社北京9月20日电 经党中央批准,国家监察委员会20日发布公告,公布《中华人民共和国监察法实施条例》,明确自公布之日起施行。这是国家监委根据《全国人民代表大会常务委

员会关于国家监察委员会制定监察法规的决定》制定的第一部监察法规。《条例》明确监察机关调查范围,分别对监察机关调查违法和犯罪职责作出规定,列出了职务违法的客观行为类型,列举了监察机关有权管辖的101个职务犯罪罪名。这101个罪名既是监察机关调查职务犯罪的责任清单,也是对公职人员特别是领导干部履行

职责的最底线要求和负面清单,是公权力行使的制度笼子,有利于教育警示公职人员特别是领导干部敬畏纪法、尊崇纪法,做到依法用权、秉公用权、廉洁用权。

《条例》紧盯监察措施使用中的关键点和风险点,对15项监察措施的适用条件、工作要求、文书手续以及告知义务等事项作出详细规定,并对监察证据种类、证据审查、证据规则等作了规定,确保监察机关依法正确采取

公告

我公司参加邵阳市职工医保以来,为职工办理了医疗个人账户,并发放了医保卡,至今还有40人(向苗、欧阳建安、黎攀能、唐梦勤、谢保玉、刘东、雷平、刘坤、谢承益、邱文正、聂佳、杨敏、张小宝、杨程、肖银、刘远雄、马强、谭冠鼎、朱国荣、岳炳康、黄帅帅、费立成、朱华、王慧、唐康、谢志豪、罗发文、王胜海、李琪、张海、李昆、欧阳欣、李峰、黄寅燕、李康、阳彪、杨慧君、张鹏、李浩、李超琪)医保卡未领取,现限你们自本公告刊登之日起6天内,携带有效身份证明前来邵阳大道邵阳纺织机械有限责任公司人力资源部412室领取。逾期,公司将上报给邵阳市医疗保障事务中心。

特此公告
联系电话:0739-5502051
邵阳纺织机械有限责任公司人力资源部
2021年9月21日

《条例》将监察法规定的监察程序分解为线索处置、初步核实、立案、调查、审理、处置、移送审查起诉7个具体环节,在各环节中贯通落实法治原则和从严要求,形成执纪执法贯通、有效衔接司法,权责清晰、流程规范、制约有效的程序体系。同时,强调监察机关对于线索处置、立案调查、处置执行等重要事项严格按照权限履行请示报告程序,采取监察措施要按照规定的审批权限履行报批手续。

公告

我公司于2014年起在邵阳市医疗保障事务中心为职工办理了城镇职工医疗保险,并发放了医保卡,至今还有95人(陶宇、王曜、葛琳琳、曾建国、尹诗涵、晏铭、曾东柱、李佩瑶、张高明、钟艺、何浏湘、谢子羽、夏跃进、谭震东、熊挺怀、朱文康、李俊彦、王琛珂、刘柳、肖牧碧、陈名佳、曾言、何卫、张慧洁、孙文科、马邵健、王豪、袁鹏、李佳豪、张武、钟敦杰、龙志平、谭鑫、吴星、姚俊、周韬、卿健、岳佳香、隆永高、向晔、伍玉丰、邓亮、唐通、王邵林、王名祥、彭涛、张璇、银哲梁、喻友、陆湘最、刘志勇、林立俊、肖扬、黎凯、尹鹏、彭来、杨博立、

刘殷孜、陶劲松、李祥、李万铁、姚磊、黄镜熙、康毅、孙毅、曾欢、王俊、禹琨源、朱文峰、谢韬钰、谢茉莉、刘若男、孙洪涛、王玮、邹彤、沈桃林、罗刚、邓汪阳、李俊杰、刘然达、杨拓、姚小武、尹贝、彭添、秦宁峰、夏誉、李宥辰、霍超、熊栋杰、刘珈信、刘佳魏、隆莉、刘正刚、李煜、李琼)医保卡未领取,现限你们自本公告刊登之日起6天内,携带有效身份证明前来公司领取。逾期,公司将上报给邵阳市医疗保障事务中心。

特此公告
联系电话:0739-5699086
邵阳市金豹劳务派遣有限公司
2021年9月18日

“圣地延安”绽放新时代光芒

延安日报记者 王垠山 刘彦



今日延安换新衣。(图片由延安日报提供)

“几回回梦里回延安,双手搂定宝塔山。”延安,中国共产党人魂牵梦萦的精神家园。延安,中国革命的圣地。

从1935年10月至1948年3月,十三年长河一瞬,十三年光照千秋,孕育了永放光芒的延安精神。

赓续伟大精神,触摸峥嵘岁月。在延安,杨家岭、枣园、凤凰山……445处红色革命旧址,30座革命主题博物馆,见证着中国共产党由小到大、由弱到强、从低谷走向高峰,最终扭转中国乾坤的光辉历史。

百年沧桑巨变,彰显磅礴伟力。如今的“圣地延安”,正绽放出绚烂的新时代光芒。

红色延安——从“大培训”到闪亮名片

碧天晴如洗,圣地绿竞繁。来自国家应急管理部上海消防研究所青年党史学习教育专班的学员们,在延安红色大地上接受“精神的洗礼”。5天的学习,他们“菜单式”定制了《党中央在延安十三年》《难忘梁家河岁月,牢记时代使命担当》等5节现场教学和专题课,以及微党课、红色故事会。

“我们来到延安学习,就是要强化年轻干部的党性淬炼、政治历练和能力锻炼,激发大家投身消防救援科技事业的攻关斗志和创业激情。”专班带班干部王斌说。

2018年至今,延安已累计开展类似培训近75万人次,教育培训范围覆盖全国各地。

延安把红色资源作为干部教育的“活教材”,编订了“延安精神及其时代价值”“习近平的七年知青岁月”等近百门特色课程。延安干部培训学院被中组部列入省(部)级党委(党组)批准的干部党性教育基地备案目录,梁家河培训学院被中组部确定为第二批“全国党员教育培训示范基地”。

去年以来,延安市委全面理顺延安干部培训学院管理体制,构建起1个总院、6个分院、6个培训中心、8个县区基地的办学格局。

如今,红色延安之红色教育培训已成闪亮名片。延安先后承办了100多个100多个国家部委、省级机关等高层次培训班,杨家岭、枣园等65个现场教学点,长征落脚、红色延安、转战陕北等8条教学线路,令学员流连忘返。

绿色延安——从水土流失到生态样本

9月3日,延安宝塔区发布暴雨橙色预警,局地降雨量达到70—80毫米。暴雨过后,延安的山上愈加郁郁葱葱、绿意盎然,过去“下一场大雨剥一层皮,发一回山水满沟泥”成为记忆中的往事。

作为全国“退耕还林第一市”,这里曾是中国水土流失最为严重的地区之一。退耕还林前,每年有2.58亿吨泥沙从延安冲入黄河,占到入黄泥沙总量的六分之一。

从上世纪九十年代开始,在前期治理的基础上,延安贯彻落实“退耕还林(草)、封山绿化、以粮代赈、个体承包”十六字方针,开展大规模生态建设工程。

一场波澜壮阔的“绿色革命”,在这片黄土地上迅速掀起。20多年来,延安山川大地发生了历史性变化。

——山变绿了!延安累计完成退

耕还林面积1077.5万亩,森林覆盖率由33.5%增加到53.07%,植被覆盖度由46%提高到81.3%。生物多样性逐步恢复,珍稀濒危野生动物华北豹增多、褐马鸡成群。

——水变清了!“一碗水半碗沙”成为历史,年入黄河泥沙由治理前2.58亿吨降为0.3亿吨。

——天变蓝了!2020年,延安城区空气优良天数达到339天,再创历史新高,“圣地蓝”成为延安又一张靓丽名片。

高原绿,延安红,成为人们对延安的新印象。来延安考察调研的不少林业专家说,延安践行“绿水青山就是金山银山”理念,走出了一条绿色发展的道路,为中国乃至世界提供了短期内生态修复的“延安样本”。

“宝塔区呀么宝塔区,是圣地延安核心区,黄土高坡上披绿衣呀么披绿衣,有机苹果在这里……”一首脍炙人口的《有机苹果之歌》,唱响新时代的绿色延安。

奋进延安——从红色基因到红色力量

夜幕降临,延安的宝塔山上,一场融实景、音乐和灯光为一体的灯光秀“讲述”着延安的红色历史。延水河畔,一批批游客前来“打卡”。

延安,一座红色之城。延安,更是一座精神高地。2021年延安市政府工作报告显示:“十三五”期间,延安接待中外游客突破2.5亿人次,旅游综合收入突破1500亿元,红色教育培训达到80.8万人。

春晖沐浴宝塔山。2020年4月,习近平总书记任在陕西考察时指出:“延安精神培育了一代代中国共产党人,是我们党的宝贵精神财富。”2021年9月,习近平总书记任在陕西考察时再次指出:“要充分运用红色资源,深化党史学习教育,赓续红色血脉。”

集全国爱国主义、革命传统和延安精神三大教育基地于一身的延安,以强烈的政治担当、历史担当、责任担当,紧紧围绕建设国家现代能源经济示范区、黄河流域生态保护和高质量发展先行区、革命文物国家文物保护利用示范区、国内一流苹果研发生产营销基地,推进革命旧址整体性保护、内涵式发展,将延安精神作为永久教材,奋力谱写新时代高质量发展新篇章。

宝塔山铭记光辉历程,延河水见证奋进伟力。斯诺在他的《西行漫记》中曾经这样描述延安:“我在中国见到的最贫困的地区之一。”“十三五”期间,延安脱贫攻坚取得决定性胜利,延长、延川、宜川3个国家级贫困县成功摘帽,7.62万户20.52万贫困人口实现脱贫。2020年,延安全市生产总值突破1600亿元大关,人均GDP突破1万美元,农村居民人均可支配收入提高到12845元。

今年7月31日,由中国非洲研究院主办、陕西省政府外事办公室协办的“延安精神与中国脱贫”国际研讨会在延安举办,众多外国友人来这里求索“中国之治”的成功秘诀,纷纷点赞“中国脱贫成就是人间奇迹”!

奋进延安,正在创造新的奇迹。



短评

继续从延安精神中汲取前行伟力

“到延安去!”革命战争年代,这里有真理的阳光。“到延安去!”奋进新时代,这里是澎湃伟力的源泉。

巍巍宝塔,滔滔延河,孕育了伟大的延安精神。延安精神是我们党性质和宗旨、传统和作风的集中体现,是党和人民宝贵的精神财富,跨越时空、永不过时,是砥砺我们不忘初心、牢记使命的不竭精神动力。

使命呼唤担当,使命引领未来。新时代的今天,虽然没有战火与硝烟,但我们要从延安精神中汲取前行伟力。我们要当好延安精神的新时代传承人,把坚定正确的政治方向放在第一位,牢记全心全意为人民服务宗旨,坚持解放思想、实事求是、与时俱进,始终牢记“两个务必”,让延安精神历久弥新、光照千秋,坚定地答好新时代答卷。(王垠山 刘彦)